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Ca 25 pién tich va chu vi (2)

Classic Example

Area and Perimeter (2)
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The figure below is made upof Rectangle A, Rectangle Bang R

g & nhat A, hinh chi nhat B, hinh chi¥
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The area of Rectangle C is 5 the area of Rectangle B,

2
The area of Rectangle A is 3 the area of Rectangle 8.

Find the area of Rectangle C.

Jatch oia hinh chix nhat A bang 2 dién tich ciia hinh ch@ nhat 5.

Haytinh dién tich cuia hinh chie nhat C.
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Solution Bai giai
Areaof A— 4 x 8 =32cm? Dién tich cia A — 4 x 8 = 32 cm?
Area B—>32+% Dién tich cia B — 32 +5
i 3 3 3
=32 % > =32 % 5
= 48 cm? = 48 cm?
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=Bc;r‘|12 =8 cm

pap sb: 8 cm?
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2 (a) The figure below is made up of a s
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rectangles. Find the area of the shade

d rectangle,
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A
réa and Perimeter

Classic Example

In the ﬁQUre bel
ow, ABCD i
AG = DG and DEFG and Ci?Js;Uare. —‘—'—--._____h o v sau 4ay, ABCD 1a mot hinh vuéng.
re two i i mong ! = ) 2 i = nhat b
identical rectang|es, :l-S EDG va DEFG va CHIJa hzn.l mr\l‘w ch nhat bang nhau

14 cm

Lt ¥

E (o] c J

vi ctia ca hinh.

(a) Find the perimeter of the figure
tich clia ca hinh.

(b) Find the area of the figure. ;) Hay tinh chu

iD? Hay tinh dién

Solution
(@) gai grdi
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chiy: Chu vi cia hinh bing chu vi cia mot hinh chir nhat!
AG=DG=14+2=Tcm
Chidu dai= 12+ 14 + 7 =33 cm

Chi&u rong = 14 cm
Chuvi=33x2+14x2=66+28=94(‘.m

Note: Th i i
s e perimeter of the figure is the same as that of &
AG=DG=14+2=7cm
Length=12 + 14 + 7 =33 cm
Width = 14 cm
Perimeter=33x 2+ 14 x 2=66 +28=94cm
Ans: 34 cm

Pap s6: 94cm

= (14 x 14) + (12 x 14)

{b) Dién tich ctia hinh

(b) Area of the figure = (14 x 14) + (12 x 14)
=196 + 168 =196 + 168
= 364 cm’ = 364 cm®
Ppap so6: 364cm’
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